

Moved by Wintrow

Seconded by Lee

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1364

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 2 of the printed bill, in line 37, delete "and"; in line 40, delete  
3 "." and insert: "; and  
4 (3) Has surrendered any wholesale license.";  
5 and in line 48, delete "brew pub" and insert: "brew pub brewer's retail".  
6 On page 3, in line 1, delete "brew pub" and insert: "brew pub  
7 brewery's".

CORRECTION TO TITLE

8 On page 1, in line 3, delete "A PROVISION" and insert: "PROVISIONS".  
9